

I. Országos Neveléstudományi Konferencia

Tudományos Programbizottsága

Szegedi Tudományegyetem MTA Képességkutató Csoport
6722 Szeged, Petőfi sgt. 30-34.
Tel./Fax: 62-544354
E-mail: pedkonf@primus.arts.u-szeged.hu
Web: <http://primus.arts.u-szeged.hu/pedkonf>

2001
Az értelem kiművelése

Budapest, 2001. október 25-27

Tudományos Programbizottság:

Ballér Endre Bárdos Jenő Csapó Benő (elnök) Illyés Sándor Kárpáti Andrea Kozma Tamás Németh András

Tisztelt Kolléga!

Az I. Országos Neveléstudományi Konferencia előkészítése a tervezett módon folyik. A jelentős előzetes érdeklődésre való tekintettel – a korábban kiküldött felhívást módosítva – a Programbizottság az Akadémia képviselőivel egyetértésben a konferencia idejének meghosszabbításáról döntött. A korábban tervezett csütörtök és péntek mellett a szombat délelőttöt is igénybe vesszük a konferencia programjainak lebonyolításához.

Mellékelten küldjük a jelentkezési adatlapot és e levél hátoldalán az előadások, illetve poszterek benyújtásával kapcsolatos útmutatót. A konferencia előkészítése két ágon folyik.

A részvételi díj befizetését és az esetleg igényelt szállással kapcsolatos tennivalókat a MTA Nemzetközi Együttműködési Iroda intézi. Kérjük, hogy a mellékelt jelentkezési lapot az ott megadott címre szíveskedjen visszaküldeni. Szervezési ügyekben a továbbiakban is az irodával lehet a kapcsolatot tartani.

A poszterek és előadások anyagát a túloldalon megjelölt módon kérjük összeállítani és a szakmai szervezést végző SZTE MTA Képességkutató Csoport címére megküldeni.

A beérkezett anyagok bírálatát és a program összeállítását a Tudományos Programbizottság végzi. A jelentkezők poszterük vagy előadásuk elfogadásáról augusztus 15-ig kapnak értesítést.

Az előzetes tervek szerint a program mindhárom nap egy külföldi meghívott előadó előadásával kezdődik. Ezt követi két órás blokkokban a szimpóziumok, illetve előadások bemutatása. További információk, előzetes programok folyamatosan felkerülnek a konferencia honlapjára.

Felhívásunk és az adatlap tovább fénymásolható. Kérünk minden kollégát, hogy környezetében terjessze, segítsen bennünket abban, hogy az minden érdeklődőhöz eljuthasson.

Szeged, 2001. június 4.

Üdvözlettel:

Csapó Benő
a Tudományos Programbizottság elnöke

Útmutató a konferencia anyagok benyújtásához

A konferencia anyagok beküldése

A konferencia szakmai programjára való jelentkezést postai úton vagy elektronikusan lehet benyújtani. Mindkét esetben el kell küldeni az MS Word szövegszerkesztővel írott szövegeket tartalmazó fájlokat.

Postai úton a jelentkezést a következő címre kell küldeni:

Szegedi Tudományegyetem MTA Képességekutató Csoport
Neveléstudományi Konferencia 2001
6722 Szeged, Petőfi sgt. 30-34.

A jelentkezési lapot és összefoglalókat kinyomtatva és diszken egyaránt be kell küldeni.

Elektronikus úton e-mailben mellékletként kell a jelentkezési lapot és összefoglalókat elküldeni a következő címre:
pedkonf@primus.arts.u-szeged.hu

Beküldési határidő: 2001 június 30

Az elkészítendő anyagok tartalma

a) Egyéni szereplés (előadás, poszter)

1. Jelentkezési lap, mely tartalmazza az előadás (poszter) címét, a jelentkező (szerző) nevét, munkahelyét, levelezési címét, telefon- és fax-számát, e-mail címét. Nincs formanyomtatvány, az adatok pontos közlésére van szükség.
2. Ötszáz szavas összefoglaló a megadott formában.

b) Szimpózium

Szimpóziumot általában egy-egy kutatási területet jól ismerő szakemberek szerveznek. A szervező kéri fel az előadókat, összegyűjti az összefoglalókat, megírja a 200 szavas ismertetőt és gondoskodik egy olyan opponensről, aki várhatóan részt vesz a konferencián. A teljes anyagot a szimpózium elnöke (szervezője) egyben nyújtja be.

1. Jelentkezési lap, mely tartalmazza a szimpózium címét, elnökének (lehet az egyik előadó), négy vagy öt előadónak és a felkért opponensnek a nevét és adatait az egyéni jelentkezésnél megjelölt formában.
2. A szimpózium címe és elnökének bevezető összefoglalója legfeljebb 200 szóban.
3. Ötszáz szavas összefoglaló minden előadásról a megadott formában.

A tartalmi összefoglaló szerkezete

Az aktív részvételhez egy legfeljebb ötszáz szavas összefoglalót kell benyújtani. Az ötszáz szó a címmel, névvel, kulcsszavakkal és minden egyébvel együtt értendő.

Az összefoglaló képezi az elbírálás alapját, felkerül a konferencia honlapjára és megjelenik a konferenciakötetben. Nyelve lehet magyar vagy angol.

Az összefoglaló formája, szerkezete a következő:

CÍM (NYOMTATOTT NAGYBETŰVEL)

Szerző(k) Neve

Szerző(k) Munkahelye (Egyetem / Intézmény, Tanszék / Intézet, Város)

Kulcsszavak: legfeljebb 3 kifejezés.

Szerző(k) e-mail címe.

Az összefoglaló fő szövege sorkihagyás nélkül. Bekezdésekre tagolható. Javasolt tartalmi egységei: a kutatás céljai, módszerei, fontosabb eredményei, az eredmények értékelése, pedagógiai jelentősége, esetleg hivatkozások.

Az előadások, szimpóziumok szerkezete, időbeosztása

A konferencia alapvetően kétórás blokkokból szerveződik. Szimpóziumok esetében a jelentkezők alakítják ki az előadók csoportját és kéri fel az opponenst. A tematikus előadásokat a programbizottság szervezi csoportokba és kéri fel az opponenst. Opponens a témakör elismert szakértője, lehetőleg minősített kutatója lehet.

A tematikus előadások és szimpóziumok szerkezete egyébként megegyezik.

- Az elnök bevezetője (kb. 5 perc).
- Előadások Négy előadó esetén 20 percesek, öt előadóval 15 percesek.
- Az opponens kritikai értékelése (kb. 15 perc).
- Kérdések, nyílt vita (10-15 perc).

Az időbeli ütemezés betartásáról a szimpózium elnöke gondoskodik.